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BACKGROUND 
 

За оцінками Всесвітньої організації охорони здоров’я, в Україні щороку 
народжується від 5 до 5,5 тис. дітей із вадами серця, причому близько 30% з них 
перебувають у критичному стані [1].  

Метод діагностики серця плоду зобов’язаний бути безпечним та неінвазивним 
для повторних застосувань, щоб ніяким чином не впливав на здоров’я як матері, так і ї 
майбутньої дитини. 

В порівнянні з електрокардіосигналом плоду, електрокардіосигнал матері має 
набагато більшу амплітуду за величиною [2]. Зважаючи на те, що материнський 
компонент переважає в отриманому фетальному сигналі, виникає необхідність 
застосувати фільтр, що використовує рандомізовані коефіцієнти. Якщо в сигналі 
присутні додаткові широкосмугові перешкоди, для їй усунення потрібно додати 
некорельований гаусівський шум.   

На рис.1 зображено алгоритм виділення фетального електрокардіосигналу. 
 

 
Рисунок 1. Алгоритм виділення фетального електрокардіосигналу 



Матеріали XІ Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів  
«АКТУАЛЬНІ ЗАДАЧІ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» – Тернопіль, 7-8 грудня 2022 року 

173 
 

Оскільки в фетальному електрокардіосигналі вже присутні два сигнали, включно 
з різними шумовими артефактами, тому для виділення електрокардіосигналу плоду 
використано адаптивну фільтрацію. Перший – електрокардіосигнал плоду, з доданим 
до нього материнським електрокардіосигналом, а другий – опорний сигнал, який 
необхідно скасувати для отримання електрокардіосигналу плоду [3]. Структуру 
адаптивної фільтрація для виділення електрокардіосигналу плоду та видалення 
материнського серцебиття у суміші сигналів наведено на рис.2. 

 
Рисунок 2. Структура адаптивної фільтрація при виділенні сигналу плоду 

 
На рис.3 наведено результат виділення електрокардіосигналу плоду при 

використанні адаптивної фільтрації. 
 

 
Рисунок 3. Відфільтрований електрокардіосигнал плоду 
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